

За прошедшую неделю в Горловке родились 17 малышей

Горловский Медиа Портал
05.06.19 13:50



На прошлой неделе, с 27 мая по 2 июня, в Горловке на свет появились 17 малышей. 7 мальчиков и 10 девочек.

Это на пятеро новорожденных [больше, чем за неделю с 20 по 26 мая](#) .

Максимальный вес новорожденного, мальчика, составил 3 кг 900 г. Минимальный, девочки - 2 кг 600 г.

На утро 3 июня в палатах совместного пребывания перинатального центре ТМО "Семья и здоровье" находились 15 детей с мамами.

Всего за май месяц в Горловке родились 64 малыша, 29 девочек и 35 мальчиков.

"Горловский Медиа Портал"